



Lukas is straw blonde, full-bodied yet sparklingly light, this Helles exudes a subtle, freshly baked bread maltiness, balanced with an elegant noble hop aroma. The finish is clean, crisp and satisfying.

RANGE	Core
HOPS	Hallertauer Tradition

MALTS Pilsner / Carapils / Wheat

NOTABLE AWARDS 2016 – United Kingdom Gold. Helles/Muncher Category. World Beer Awards. 2016 – 4 Stars. International Wine and Spirits Competition

AVAILABLE AS Keg / Bottles (330ml)

Thornbridge LUKASS HELLES LAGER HELLES LAGER HELLES LAGER HELLES LAGER HELLES LAGER HELLES LAGER

 \sim

hornbridge

330mle

RIVERSIDE BREWERY, BUXTON ROAD, BAKEWELL, DERBYSHIRE, DE45 IGS +44 (0)I629 8I5 999 / WWW.THORNBRIDGE.CO.UK

© Thornbridge Brewery 2017